
"Wie hat Ihnen alles in allem die Berichterstattung 
über die Fussball-Europameisterschaft bei ARD/ZDF gefallen? 
Bitte sagen Sie es mir anhand der Schulnoten von 1 = sehr gut bis 6 = ungenuegend. 

Dazwischen koennen Sie Ihre Bewertung entsprechend abstufen." 

69 Prozent der EM-Zuschauer bewerteten die Berichterstattung beider Sender mit den 
Noten „sehr gut“ oder „gut“. 
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Quelle: ARD/ZDF-Befragung zur EM-Berichterstattung, 1.000 Befragte ab 14 Jahren, Feldzeit: 26.-28. Juni 2012, IFAK-Institut, Taunusstein 
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Im Detail zeigten sich die Befragten vor allem von den Übertragungen überzeugt. 

Quelle: ARD/ZDF-Befragung zur EM-Berichterstattung, 1.000 Befragte ab 14 Jahren, Feldzeit: 26.-28. Juni 2012, IFAK-Institut, Taunusstein 

„Bitte sagen Sie mir zu jeder Aussage, ob sie auf die Live-Übertragungen und Live-Berichterstattung der ARD/des ZDF 
voll und ganz zutrifft, weitgehend zutrifft, weniger zutrifft oder gar nicht zutrifft“ 

Angaben für "trifft voll und ganz" und "trifft weitgehend zu" in Prozent 

Die Übertragungen sind 
gut und professionell gemacht 

Hier werde ich umfassend 
über die EM informiert 

Die Reporter im Stadion 
verstehen was von der Sache 

Die Vor- und Nachberichte 
sind kurzweilig und informativ 

Die Spielanalysen sind aufschlussreich 

Die Sendungen werden 
sympathisch moderiert 



Das EM-Publikum ist der einhelligen Auffassung, dass ARD und ZDF auch in Zukunft 
von den Fußball-Europameisterschaften berichten sollten. 

Quelle: ARD/ZDF-Befragung zur EM-Berichterstattung, 1.000 Befragte ab 14 Jahren, Feldzeit: 26.-28. Juni 2012, IFAK-Institut, Taunusstein 

"Im Fernsehen war die Fußball-EM ja bei den öffentlich-rechtlichen Sendern ARD und ZDF zu sehen. Fänden Sie es 
gut, wenn ARD und ZDF auch in Zukunft von der Fußball-EM berichten, oder sollte diese Aufgabe lieber den 

Privatsendern überlassen werden?" 

ARD und ZDF sollten 
auch in Zukunft berichten 

Privatsender sollten 
in Zukunft berichten 

weiß nicht / keine Angabe 94% 
3% 
3% 


